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ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ - ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ.
Προς όλους/όλες. Δωρεάν, ανιδιοτελώς...
Άρθρο του Χρήστου Καϋμενάκη,
 
@@@ Ερώτηση: Η ΠΡΟΣΑΥΞΗΤΙΚΗ Σύνταξη του Δημοσίου (για τα χρόνια που έχουμε στο ΤΑΝ, θα είναι
170-220 ΕΥΡΩ μικτά τον μήνα για τους ΔΕ, ΤΕ και ΠΕ που διορίστηκαν από το 1984 έως π.χ. το 1989 και
μετά, που λένε οι ειδικοί και οι αρμόδιοι???
Ή μήπως 494-570 ΕΥΡΩ μικτά τον μήνα, που αγωνίστηκε με επιμονή, αν και μοναχικά, και λέει ο Χρήστος
Καϋμενάκης, αυτός που (ορισμένοι από τη νέα παράταξη ΕΝΩΜΕΝΟΙ Δ.Υ.) τον "απέκλεισαν" με ΒΕΤΟ,
τον υποτίμησαν και προσπάθησαν να τον εξαφανίσουν συνδικαλιστικά???
Και μαζί με αυτόν υποτίμησαν και το ηθικό ανάστημα, τα συναισθήματα και την κρίση των συναδέλφων, ΟΙ
ΟΠΟΙΟΙ συνάδελφοι ΑΓΝΟΗΣΑΝ τους επικεφαλής ΕΝΩΜΕΝΟΥΣ Δ.Υ. και ΤΟΝ ΑΓΚΑΛΙΑΣΑΝ
προεκλογικά στην Αθήνα, ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΤΟΝ "ΕΞΕΛΕΞΑΝ" ηχηρά και πανηγυρικά, με 3πλάσιους ψήφους
(157) από ότι υπολόγιζαν (55ψήφους) οι πρώτοι...
Πάρε καμιά φορά κι εσύ θέση, δημοσίως, σε αυτά που γράφω!
Πέρα από τα λάικ, τα μπράβο και τα συγχαρητήρια
Έστω και με αρνητική σε βάρος μου κριτική!
ΚΑΙ ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ έστω!
Αλλά πάρε θέση και καμιά φορά,
λίγο πριν το "τέλος" της επί πεντέμισι χρόνια περιπέτειας και αγωνίας για το ύψος της ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗΣ της
σύνταξης του ΔΗΜΟΣΙΟΥ για τα χρόνια που ο καθένας έχει στο ΤΑΝ......!!!!!!
ΚΑΝΕ και καμιά ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ κάποτε
και μοίρασε το κείμενο στους συναδέλφους της υπηρεσίας σου,
Ή/ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ.
Ή ενημέρωσέ τους και προφορικά, μνημονεύοντας και την πηγή, καθότι η αναπαραγωγή και η χρήση του
παρόντος είναι καλό να γίνεται μόνο με αναφορά στην πηγή. Και επειδή η μελέτη μου είναι πρωτότυπη και
δεν την πίστεψαν σχεδόν κανείς συνδικαλιστής. Έτσι γίνεσαι και αξιόπιστος στους συναδέλφους που θα την
μοιράσεις ή θα τους ενημερώσεις προφορικά.
Μην τη διαβάζεις σαν την εφημερίδα που ύστερα την πετάς στους κάδους ανακύκλωσης...
ΕΣΥ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΣΑΙ ΑΠΟ ΜΕΝΑ, ΚΑΙ Ο ΔΙΠΛΑΝΟΣ ΣΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΣΕΝΑ. ΕΤΣΙ ΦΤΙΑΧΝΟΥΜΕ ΜΙΑ ΑΛΥΣΙΔΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΩΣΤΕ ΠΟΛΛΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΝΑ
ΓΙΝΟΥΝ ΘΗΡΙΑ ΕΝΗΜΕΡΑ και να μην πέφτουν θύματα εκμετάλλευσης ή παραπληροφόρησης...
@@@@@@@@@@@@@
 
Αγαπητέ/ή Συνάδελφε, Χαίρε!
 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ:
 
Όλοι οι ειδικοί και οι αρμόδιοι (ΕΦΚΑ, ΤΑΝ και εγγράφως οι ειδικοί επαγγελματίες των οποίων έχω δει τις
γραπτές μελέτες τους που πολλοί συνάδελφοι τις έχουν στο αρχείο τους, αλλά μού τις έχουν δώσει σε
αντίγραφο και τις έχω επεξηγήσει/συζητήσει μαζί τους μετά από δική τους παράκληση)
ΚΑΘΩΣ και οι περισσότεροι ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ,
γνωμοδοτούσαν και σε συμβούλευαν επί χρόνια και γνωμοδοτούν ακόμα και τώρα,
και μάλιστα ΧΩΡΙΣ ΕΙΔΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ,
ότι οι διορισμένοι από το 1984 έως π.χ. το 1989 κ.ο.κ. δικαστικοί υπάλληλοι ΔΕ, ΤΕ και ΠΕ θα έχουμε
προσαύξηση της Α' Ανταποδοτικής σύνταξης του Δημοσίου μόνο κατά 170 έως 220 ΕΥΡΩ μικτά τον μήνα
για τα χρόνια που έχουμε στο ΤΑΝ.
2. Ενώ ο συνάδελφός σου (της διπλανής πόρτας, χωρίς δίπλωμα ειδικού, αλλά επί 36 και μισό χρόνια
ΕΝΕΡΓΟΣ και ΜΑΧΙΜΟΣ συνδικαλιστής και εραστής της μελέτης, της γνώσης και της ΑΛΗΘΕΙΑΣ, κατά
πως λέτε καθ' υπερβολή ορισμένοι συνάδελφοι)
ο Χρήστος Καϋμενάκης,
(μοναχικά - παρά τη θέλησή του,
αλλά ΚΑΙ κόντρα σε όλους τους άνω,
ΚΑΙ παρά τις ειρωνείες
ΚΑΙ τις πισώπλατες συνδικαλιστικές μαχαιριές,
ΚΑΙ παρά τη δυσπιστία των συναδέλφων (πλην ελαχίστων)
ΚΑΙ με οικειοποίηση του αγώνα του από ορισμένους συνδικαλιστές που άρχισαν να ασχολούνται
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ κατόπιν εορτής!!!),
ΕΠΙΜΕΝΕΙ επί χρόνια ακούραστα να αγωνίζεται και να σε ενημερώνει,
χωρίς να απογοητεύεται από την αντιμετώπισή του και από την αντίθετη γνώμη σχεδόν όλων των αρμοδίων,
των ειδικών και των συνδικαλιστών, ούτε και τη δυσπιστία των συναδέλφων,
και να σού λέει ότι η αυτή η μηνιαία προσαύξηση θα είναι 17,90 ΕΥΡΩ επί τα έτη ασφάλισης που έχει ο
καθένας μας στο ΤΑΝ έως τις 31/12/2016 που αποχωρήσαμε από το ΤΑΝ.
17,90 ΕΥΡΩ μικτά τον μήνα για κάθε έτος ασφάλισης στο ΤΑΝ, σημαίνει/ίσον 574 ΕΥΡΩ μικτά τον μήνα οι
του 1984 και 494 ΕΥΡΩ μικτά τον μήνα οι του Ιουνίου 1989, κ.ο.κ.
@@@ Και μόνο λίγο λιγότερα οι Επιμελητές του 1989 κ.ο.κ.!!!!!!
Και συγκεκριμένα: 15,54 ΕΥΡΩ τον μήνα μικτά επί τα έτη ασφάλισή τους που έχουν στο ΤΑΝ έως
31/12/2016... Σύνολο 424 ΕΥΡΩ τον μήνα μικτά για τους Επιμελητές που διορίστηκαν τον Σεπτέμβριο 1989
και ήταν επιμελητές έως 31/12/2016.
@@@@@@@@@@@@@
 
Συνάδελφε,
@@@ ΕΣΥ ΤΙ ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ ΟΤΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΕΛΙΚΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΡΙΠΤΩΣΗ, στην περίπτωση
ΤΗΣ ΠΡΟΣΑΥΞΗΤΙΚΗΣ σύνταξης???
Λαμβάνοντας υπόψη σου ότι ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΑ στην άλλη περίπτωση που τη σύνταξη τη δίνει το ΤΑΝ, ως Β'
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ σε όσες/όσους έχουν θεμελιώσει και τα δικά του όρια?
SOS... Τι πιστεύεις και ποιος πιστεύεις ότι θα δικαιωθεί???
Κρατώντας πάντα ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ, ΚΑΙ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΡΧΗΣ, ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΒΓΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ Η ΠΡΩΤΗ
ΠΡΟΣΑΥΞΗΤΙΚΗ - Π Ρ Ο Σ Α Υ Ξ Η Τ Ι Κ Η, το τονίζω ξανά - ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΣΤΟ ΤΑΝ.
Μακάρι να μην πέσω έξω και αυτή τη φορά, αλλά κι έτσι να γίνει, και όσο και αν τυχόν πέσω έξω, ειδικά αν
πέσω λίγο έξω, χαλάλι μας/του! Ε;;; Άμα όμως πέσω μέσα, ε ρε χαρές που θα κάνουν όλοι οι μέχρι χθες
αντίθετοι και απόντες...
Καθότι Η ΝΙΚΗ ΕΧΕΙ ΠΟΛΛΟΥΣ ΠΑΤΕΡΕΣ.
 
Μεταμόρφωση Αττικής, Τρίτη 5 Οκτωβρίου 2021, ώρα 20:03.
Χρήστος Καϋμενάκης, συνδικαλιστής ακόμα, και υποψήφιο μέλος του νέου ΔΣ της ΟΔΥΕ - μη
προϊστάμενος, απορριφθείς ομόφωνα μετά πολλών επαίνων.
 
@@@ ΔΙΑΒΑΣΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΑ, κυρίως το ΥΓ1, που αφορά στο ΤΑΝ:
 
Συνάδελφε,
ΥΓ1: Έχω γράψει από το 2018 ότι:
ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗΣ της Α' Ανταποδοτικής Σύνταξης του Δημοσίου ΓΙΑ τα χρόνια της
παράλληλης ασφάλισης που έχουμε στο ΤΑΝ,
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ από το ποσό της σύνταξης εάν τη σύνταξη δικαιούσαι και σού τη δώσει το ίδιο
το ΤΑΝ.
Αλλά το ίδιο το σύστημα θα αποφασίσει να σού δώσει το μεγαλύτερο ποσό, χωρίς εσύ να κάνεις κάτι ή να
επιλέξεις...
ΥΓ2: Σύντομα θα επανέλθω στις μελέτες μου για τον υπολογισμό και το ύψος των συντάξεων σου από όλα
τα Ταμεία...
ΥΓ3: Είναι η τελευταία φορά που δημοσιεύω κείμενο για τα ασφαλιστικά με το ανάλογο δηκτικό ύφος. Το
έκανα σήμερα, μετά από έναν έντονο τηλεφωνικό διάλογο που είχα πριν λίγο, σε συνέχεια του κλίματος που
υπήρχε σε βάρος μου από ορισμένους συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ (ΔΙΑΜΑΝΤΗ και ΜΠΕΖΜΕΡΤΗ) στη
σημερινή κα τελευταία συνεδρίαση του απερχόμενου ΔΣ της ΟΔΥΕ. Κάτι τους ενοχλεί! Μάλλον η επάρκεια
και η αλήθεια που βγαίνει από τις παρεμβάσεις μου...
 
Χρήστος Καϋμενάκης...


